

瞒天过海用骗招 暗藏杀机施妙计



“铿锵玫瑰”绽放台前幕后

冰与火之间的轮回，只需要60秒。当宋晓丽第88分钟攻入那个精彩的射门后，武汉体育中心球场，如同火山爆发，5万球迷的欢呼和呐喊声，响彻云霄。多曼斯基和皮娅紧紧相拥，中国女足的替补席一片欢腾。跌宕起伏间，“铿锵玫瑰”昨晚以最绚烂，也最激动人心的方式绽放……

■ 多帅笑纳胜果

敲山震虎

如何制服凶猛的“海盗”？这个课题几乎占去了多曼斯基世界杯前全部的备战时间。对外，瑞典人一直秘而不宣。赛前新闻发布会上，瑞典人反复强调的就是坚持边路进攻，用速度撕开对手防线，这也是中国队历史上对付丹麦屡试不爽的赢球法则。不过，昨晚的中丹之战，动足脑筋的瑞典人用了一计“瞒天过海”，给球迷送上一份惊喜。

开场后，马晓旭就在禁区弧顶处用两脚远射敲山震虎。随着战局的推进，中国队的火力点越来越明显地囤积在中路。多曼斯基的战术重点，悄然完成转变。对于中国队的变化，丹麦队明显缺乏准备。毕妍先是中路突破赢得任意球，李洁直接破门。下半场十分活跃的毕妍再度如法炮制，在中路突施冷箭得手。第88分钟，宋晓丽的进球更是令人拍案叫绝，她突然插到中路，上演致命一击。3个进球，全是中国开花，不得不说，多曼斯基的巧计，打开了局面。

精心打磨

女足世界杯第一场比赛，靠什么来得分？这是中国队首战留给球迷的最大悬念。赛前的一系列热身赛证明，除了韩端这个可靠的进攻点外，中国队太缺少得分手。昨晚，“铿锵玫瑰”在首场比赛中就拿出了“秘密武器”。无论是李洁的任意球，毕妍和宋晓丽的远射，之前均未显山露水。经过世界杯前的精心打磨，这些“利器”大放异彩。

整场比赛，中国队16次射门，有10次打在门框范围内，强势的进攻表现延续了多曼斯基上任的良好趋势。除了韩端和马晓旭，昨晚中国队的攻击点明显增加。打入中国队在本届世界杯上第一个进球的李洁赛后坦言，对自己的表现并不意外。“多帅赛前就说了，预感我能进球。前段时间在进攻上付出了很多，得分也是预料中的事情。”在被对手逼平后，中国队能够迅速扳回比分，不得不说是整体进攻能力的提升，起到了决定性的作用。



■ 中国女足旗开得胜，姑娘们欣喜若狂

本版图片均为记者 周国强 摄

永不言败

第50分钟，丹麦队通过角球轻松扳回一分。中国队在队长李洁的召集下，迅速走到禁区内，众人肩并肩围成一个圈，大喊一声“加油”。这一幕，似曾相识。3月份的阿尔加夫杯上，失球后的中国队无数次用这种方式激励自己。相形之下，年初的沉沦无法遏制，而昨晚，一股永不言败的精神融入每位球员的血液，2比2之后的血性表现，在近几年女足征战史中堪称罕见。

赛前的准备会上，多曼斯基强调最多的就是自信。“我们可能会丢球，但绝对不能自乱阵脚，一定要相信自己可以获胜。”在被丹麦扳回一球后，中国队出现了短时间的混乱，后防一度风声鹤唳。不过，在浦玮、韩端等几名核心队员的大声提醒下，全队逐渐稳住阵脚。赛后，毕妍坦言全队经受了最严峻的考验。“被丹麦连进两个后，在以前可能就崩盘了，今天感觉球队正在一步步成熟，压力没能压垮我们。”

记者 徐东海（本报武汉今日电）

**心
态
决
定
胜
利**

昨晚，我在现场与五万多名观众一起迎来了中国队的首场胜利，真是一个快乐的夜晚。

中国队的开场表现，尤其是出奇好的心态，让我眼前一亮。上半场，浦玮的几次抢断，然后向前带球的决心，使我完全抛开了对中国队可能在压力面前紧张的担心。这点上来说，教练对球员心态和状态的调整达到了效果，多曼这几个月来一直强调进攻的决心在这场比赛中得到了体现。

同时，中国队的3粒入球，非常精彩。只有在良好的心态下，才可能有这样的进球。我们不难发现，前两粒入球，都是来自有多年大赛经验的老队员：李洁和毕妍。在经历了多年的胜败沉浮，她们开始承担起一个老队员应该承担的重任。

这场比赛，最大的惊喜，当然是宋晓丽金子般的入球。年轻球员，第一次参加大赛，能把握这样的机会，实属难得。这样的入球，不能说没有运气的成分存在。但我想运气绝不会垂青于一个没有准备的人。正是平时训练的积累加上对胜利的渴望和专注，以及全队共同的努力，使小宋把握住了这次机会。

前锋组合韩端和马晓旭虽然没有进球，但是起到了良好的牵制作用，她们的积极回防，也为球队的整体防守提供了支持。特别是马晓旭的几次传球和带球射门，让我看到了在她身上的巨大潜力。毕竟她还只有19岁，又是第一次参加世界杯。

同时，我们也应该看到，中国队的问题依然存在。特别是在防守站位上，人球兼顾的注意力上，尚待提高。

**孙雯
视
角**

输球生闷气 乱找出气筒

丹麦主帅拒绝和多曼握手失风度

一场跌宕起伏的比赛，对输赢两家而言，心情难免大相径庭。赛后，在中国队场上队员庆贺胜利的同时，双方主帅在场边却发生了不愉快的一幕。当多曼斯基把手伸向丹麦队主教练的时候，后者却拒绝了多曼斯基的好意，双方教练组随即发生了短时间的言语争吵。

事实上，多曼和穆勒的不悦早有伏笔。中国队最后时刻的起死回生让多曼斯基兴奋异常，她不断地跟队员击掌相庆，脸上也满是幸福的微笑。相反，丹麦队主教练穆勒在本队丢掉第3个球后，情绪相当激动，十分生气的他甚至扯掉了胸前的证件，转身打算走回休息室。不过片刻过后，他又转身走向场地，瞪着眼睛注视着场内欢呼雀跃的中国球员。

随着主裁吹响终场哨，多曼斯基礼节性地

走向穆勒，并向丹麦人伸出手。但是被失败激怒的穆勒却拒绝了多曼斯基的好意。这个举动立即引起了中国队工作人员的不满。

不过，几分钟后出现在新闻发布会上的多曼斯基，未将这个插曲放在心上，“不管是谁，输球都可能会有一些情绪，他不肯跟我握手，肯定有他的理由。不过，我还是跟很多丹麦球员握了手，很多年前我就认识她们。”说到中国队的表现，多曼斯基更是用“完美”来形容。

在努力平息自己的情绪后，穆勒也对中国队的胜利表示了祝贺。虽然丹麦人并未解释为何不愿意和多曼斯基握手，但从丹麦新闻官处得到的信息是，丹麦方面对本场比赛裁判判罚很有意见。

记者 徐东海（本报武汉今日电）

评论 07091311701



■ 中国队锋将韩端的冲击力，让对手压力不小

深圳发展银行
SHENZHEN DEVELOPMENT BANK CO., LTD.

聚财宝 聚汇宝

发行期：2007年9月6日~2007年9月24日

产品名称	期限	预期年收益率	起购金额
“聚财宝” 雄越计划2007年3号	1年	15%，且上不封顶，每季开放	50,000元人民币
“聚汇宝” 超越计划2007年7号	1年	20%	5,000美元

倡导理性投资 分享新股盛宴

上述产品未到期不行，额度有限，售完为止。详情请咨询理财经理或者拨打95501。

深圳发展银行 “新股双响炮”一年期本外币理财产品隆重发售

深发展上海分行网点一览表

网点名称	联系方式	网点名称	联系方式		
分行营业部 主小姐	68827131	13917322606	华山支行 李小姐	62268000*8100	13916011638
外滩支行 李小姐	63302716	13817902662	黄浦支行 陈先生	63502266*8204	15000736831
南西支行 沈先生	62583566*129	13818418499	嘉定支行 叶小姐	59533333*8101	
徐汇支行 马小姐	64396679*8131	13761757110	松江支行 陈小姐	57823030*8110	13916895363
静安支行 金小姐	62324228	13817907206	金桥支行 张小姐	50705500*8110	13681850600
长宁支行 陈小姐	52410304		闵行支行 邱先生	54148398	13764330097
虹口支行 胡小姐	63937731	13816468761	宝山支行 韩小姐	56579988*8129	13817706487
普陀支行 李先生	52350055*8111	13521697918	市西支行 陈先生	511681168104	15800453488
卢浦支行 顾先生	64722132	13816674077	青浦支行 王先生	59855665*8203	13761520488
杨浦支行 梁先生	66533450*8106	15621036775	虹桥支行 陈小姐	62190322*8107	
浦东支行 胡小姐	63190025*8617	13515201875	安亭支行 马先生	59560819	13818452050
陆家嘴支行 邱小姐	58887396	15900509212			

入市有风险 投资须谨慎